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		Kako ustvariti PDF iz več slik v sistemu Windows 10

		PC & Mobile	

		




PDF-ji so ena najbolj uporabnih razširitev datotek za vsako napravo. Format je popolnoma neodvisen od platforme, ki ga lahko uporabljajo, berejo in urejajo Windows, Mac OS, iOS, Android in skoraj katera koli druga platforma pod soncem. Adobe Acrobat je zmogljivo orodje za ustvarjanje, urejanje in ogledovanje dokumentov PDF, vendar je tudi polna različica programske opreme neverjetno draga. Če želite samo združiti več slik v en sam PDF v sistemu Windows 10, ne potrebujete dodatne programske opreme. Tukaj je opisano, kako hitro ustvarite PDF iz ene ali več datotek v sistemu Windows 10 z vgrajeno funkcijo Microsoft Print to PDF.
Pretvorba v sistemu Windows 10
Za naš primer imamo tri slike JPEG, ki bi jih radi združili v en sam PDF. Medtem ko se naš primer ukvarja s slikami, bodo koraki, prikazani tukaj, delovali s katerim koli združljivim formatom slik, kot so skenirani dokumenti ali diapozitivi.
Če želite svoje slike združiti v PDF, najprej izberite vse slike v File Explorerju ali na namizju. Nato z desno miškino tipko kliknite eno od izbranih slik in kliknite Tiskanje.
The Tiskanje slik pojavi se okno. Iz Tiskalnik v spustnem meniju v zgornjem levem kotu izberite Microsoft Print v PDF. Nato izberite želeno "velikost papirja" in postavitev. Upoštevajte, da se »velikost papirja« nanaša na dimenzije vašega bližajočega se dokumenta PDF.
Če želite, lahko izberete potrditveno polje »prilagodi sliko v okvir«. To bo povečalo vaše slike, da bodo v celoti zapolnile dimenzije papirja. Upoštevajte pa, da lahko tudi odreže dele slike, če izvirna slika nima enakega razmerja stranic kot velikost papirja.
Ko ste pripravljeni, kliknite Tiskanje. Namesto fizičnega tiskanja vaših slik bo Windows ustvaril novo datoteko PDF in vas vprašal, kam naj jo shranite. Izberite želeno lokacijo za PDF in jo ustrezno poimenujte. Na koncu kliknite Shrani za dokončanje postopka.
Zdaj se lahko pomaknete do lokacije ustvarjenega PDF-ja in ga odprete v Acrobat Readerju ali kateri koli združljivi aplikaciji PDF. Kot lahko vidite iz našega primera, smo uspešno ustvarili PDF s tremi stranmi iz treh ločenih izvornih slik.
The Microsoft Print v PDF funkcija je navidezni tiskalnik za celoten sistem, do katerega lahko dostopate iz večine aplikacij. To pomeni, da lahko poleg ustvarjanja PDF-ja iz več izvornih datotek »natisnete« izhod večine aplikacij tudi v PDF.
Pretvarjanje na spletu
Če imate težave s pretvarjanjem datoteke neposredno v sistemu Windows, obstaja spletna alternativa, ki je prav tako brezplačna. TechJunkie ponuja brezplačna orodja PDF, ki lahko opravijo delo, čeprav gre za postopek v dveh korakih:
	Pretvorite svoje slike v format PDF


	Združite svoje datoteke PDF v eno datoteko


	Prenesite nastali izhod PDF in končali ste
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